



Naslov: Čuvaće me i žene "kobre"!

ALEKSANDAR VUČIĆ OBIŠAO PRIPADNICE VOJSKE SRBIJE U DOBANOVcima

Čuvaće me i žene „kobre“!

Pripadnice Vojske Srbije pokazale su juče ministru odbrane Aleksandru Vučiću da kad obuku uniformu nikako nisu neznijji pol i da u izvršavanju zadataka i te kako mogu da pariraju svojim kolegama! Kadetkinje, gardistkinje, pripadnice Specijalne brigade i jedinice „Kobre“ potvrdile su se da vicepremijeru u reprezentativnom objektu u Dobanovcima prikazuju sve svoje veštine i umeća kroz pokazne vežbe rukovanja oružjem, pružanje prve pomoći, dresuru pasa, obezbeđivanje lica, a jedina žena pilot Anja Krneta u Dobanovce je sletela helikopterom.

Upoznajući se s njihovim radom, Vučić je najavio da će svojoj bezbednosti uskoro poveriti i jednoj ženi! - Očekujem da uskoro jedna od pripadnica „Kobri“ bude u mom obezbeđenju. Pripadnice Vojske Srbije danas su na upečatljiv način pokazale da ni u čemu nisu iza svojih muških kolega, a u mnogim stvarima su i ispred njih. Zadovoljan sam i ponosan na dame, koje su posao obavile maestralno i uz veliku ljubav i posvećenost pokazuju visoku obučenost, posvećenost i odgovornost u obavljanju zadataka - ocenio je ministar vojni nakon vežbi. One su se interesovale da li je mogu-



Vučić razgledao i oružje



Sredi se malo, stiže ministar



Ministre, može jedna za „fejsbuk“?: Vučić sa ženama VS



Ko sme njoj na crtu?: Pripadnica „Kobri“

Prva žena general

U Vojsci Srbije trenutno postoji samo jedna žena s činom pukovnika, to je Katarini Štrbac, dok u uniformi trenutno imamo oko 1.000 pripadnica lepšeg pola. - Očekujem da 2014. dobijemo i prvu ženu generala - poručio je Vučić i najavio da će se u dogledno vreme poboljšati i materijalni položaj pripadnika Vojske.

će otkloniti pravne prepreke za stupanje u brak kada oboje nose uniformu, kao i da li će ženama u Vojsci koje su u drugom stanju biti produžen ugovor do završetka porodiljskog odsustva, a Vučić ih je u vezi s oba pitanja umirio.

Potpukovnica Mirjana Milenković, zadužena za međunarodnu saradnju u kabinetu načelnika Generalštaba, navela je podatke da se sve više žena odlučuje za vojnički poziv i upusuje Vojnu akademiju.

- Sigurna sam da će te generacije iznedriti buduće lidere i rukovodioce. Nadam se da će ono što smo danas prikazale ovde bar delimično otkloniti predrasude da žene nisu predodređene za vojnički posao - uverena je ona.

M. Dakić



Demonstracija sposobnosti pripadnica Vojske Srbije



FOTOGRAFIJE: A. STANKOVIĆ